

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

- 25161** *Corrección de errores en el texto del anuncio de Resolución de la Gerencia de Atención Primaria "El Bierzo", de SACyL, por la que se acuerda la licitación del contrato de servicio para la limpieza de los Centros de Salud "Ponferrada I", de Bemibre y de Villafranca del Bierzo.*

Advertido error en la Resolución de la Gerencia de Atención Primaria "El Bierzo", de SACyL, por la que se acuerda la licitación del contrato de servicio para la limpieza de los centros de salud "Ponferrada I", de Bemibre y de Villafranca del Bierzo, publicada el día 15 de junio de 2010, número 145, se transcriben a continuación las siguientes correcciones:

Página 69190, apartado 1.c.8). Fecha límite de obtención de documentación e información. Donde dice "19 de junio de 2010", debe decir "2 de agosto de 2010".

Página 69191. En el apartado 7.a). Fecha límite de presentación. Donde dice: "19 de junio de 2010", debe decir: "2 de agosto de 2010". En el apartado 8.c). Apertura de ofertas, fecha y hora. Donde dice: "1 de julio de 2010, a las 10:00 horas", debe decir: "12 de agosto de 2010, a las 10:00 horas". En el apartado 10. Fecha de envío al "Diario Oficial de la Unión Europea", donde dice: "10 de mayo de 2010", debe decir: "18 de junio de 2010".

Ponferrada, 14 de julio de 2010.- El Director Gerente de Atención Primaria. P.A., el Director Médico, Honorino Gallego Trapote.

ID: A100056674-1